
La cine să mă plâng, Stăpână?!
La cine să alerg în durerea mea, dacă nu la tine, Împărăteasă Cerească?!
Cine va primi plânsul meu şi oftarea mea, dacă nu tu, Preacurată,
nădejdea creştinilor şi scăpare pentru noi păcătoşii?
Cine, dacă nu Tu, ne va apăra mai bine în nevoi? Ascultă oftarea mea şi
apleacă urechea Ta la rugăciunea mea!
Stăpână, Maica Dumnezeului meu, nu mă trece cu vederea pe mine, care
cer ajutorul Tău, şi nu mă respinge pe mine, păcătosul/a! Luminează-mi
mintea şi învaţă-mă, Împărăteasă Cerească!
Nu mă lepăda, Stăpână, pe mine, robul tău/roaba ta (numele…..) pentru
nemulţumirea mea. Fii pentru mine Maică şi Protectoare!
Mă încredinţez acoperământului Tău milostiv, dacă nu o să vrei să mă
mai ajuţi, du-mă pe mine păcătosul/a (numele…..) la o viaţă liniştită şi
fără de necazuri, ca să plâng de păcatele mele!
Vai, mie! La cine să alerg eu, vinovatul/a, (numele…..) dacă nu la Tine, la
care toţi păcătoşii caută nădejdea şi scăparea, aşteptând mila Ta cea
nespusă şi darurile Tale! Ce cuvânt, pentru păcatul meu, voi putea
spune la slava Ta cea prea mare?
O, Stăpână, Împărăteasă Cerească, Tu îmi eşti Maica şi nădejdea, Tu îmi
eşti speranţa şi scăparea mea, acoperământul, apărarea şi ajutorul meu!
Împărăteasa mea cea prea bună şi grabnic apărătoare, acoperă-mă cu
rugăciunea Ta pe mine care am călcat poruncile Fiului şi Dumnezeului
Tău!
Apără-mă de duşmanii văzuţi şi nevăzuţi, îmblănzeşte inimile oamenilor
răi, care se ridică asupra mea.
O, Maica Domnului şi a Făcătorului meu! Tu eşti rădăcina Fecioriei şi
floarea care nu se vestejeşte a curăţeniei.
O, Născătoare de Dumnezeu! Ajută-mă pe mine, (numele…..) care sunt
stăpânit/ă de patimile trupeşti şi de durerile inimii! Numai de la Tine şi
împreună cu Tine, a Fiului Tău şi a Dumnezeului nostru, voi avea
apărarea şi, prin apărarea Ta cea prea mare, voi fi ajutat/ă şi voi scăpa de
orice nenorociri şi necazuri, cu rugăciunile Tale cele mai puternice, Prea
Curată, fără de păcat şi Prea Slăvită Maria, Maica lui Dumnezeu.
Bucură-te, Cea plină de dar!
Bucură-te, Cea îmbucurată!
Bucură-te, Prea Blagoslovită
Domnul este cu Tine!


